

## Notulen MR vergadering 20 maart 2023

**Aanwezig:** Monica Verrips, Victoria Houben, Kim van Golde-Franssen, Vera Aarts, Ray Steijvers, Roger van Houtem en Ravian Close (directeur)

**Afwezig:**



Agendapunten:	Afspraken:
<b>1. Opening van de vergadering en vaststellen van de agenda</b> Er zijn geen aanvullingen	
<b>2. Notulen d.d. 20 december 2022 (zie bijlage)</b> -Punt 3 > “worden” toevoegen -Er is zover we weten geen vakbondstijdschrift en lidmaatschap bij de vakbond, MR-lid kan zijn blad van de vakbond maandelijks meenemen.	
<b>3. Veiligheidsplan Instemming MR art 10 lid 1e</b> Voorzitter heeft een aantal aanvullingen, vooral op tekstueel gebied. Directeur past deze aan.	
<b>4. Concept werkverdelingsplan/taakbeleid</b> Het werkverdelingsplan wordt door het team voorgesteld. Dit komt ter sprake in een vergadering/ werkgroep “Anders organiseren”. Het groepje werkverdelingsplan gaat hierin het voortouw nemen. MR-lid neemt dit op zich. Het streven is om dit voor de meivakantie vastgesteld te hebben. Op 5 juni staat dit op de agenda bij de MR.	
<b>5. Tel datum 1 februari 2023</b> Op 1 februari zijn er 195 leerlingen geteld. Er is veel uitstroom bij de bovenbouw dit en volgend schooljaar. Na de meivakantie komt er ruimte voor een nieuwe groep. Het OT heeft besloten deze extra groep bij de kleuterbouw te formeren. In de kleuterbouw is er een nieuwe ondersteuner aangenomen om vooral zorgtaken op zich te nemen.	
<b>6. Formatie huidig- en komend schooljaar</b> Zie bovenstaande punten	
<b>7. Incidentenregistratie 2022</b> In het jaar 2022 hebben er 4 incidenten plaats gevonden. Deze staan geregistreerd.	

<p><b>8. Stand van zaken inclusie</b> Drie weken geleden heeft er een MosaLira-brede middag plaatsgevonden over inclusie. Directeur licht toe dat er op 30 mei een slot bijeenkomst komt op het gebied van inclusie. Op deze dag zal er meer gekeken worden naar het “hoe”, wat wordt nu het plan.</p>	
<p><b>9. Rondvraag</b> OMR-lid: bij haar dochter op school krijgt ze een melding wanneer er een MR-vergadering is geweest en waar deze notulen te vinden zijn. Is dit een idee voor bij ons op school? Voorzitter zal dit meenemen en onderzoeken.</p>	
<p><b>10. Evaluatie MR/GMR/CvB avond 17 januari 2023</b> Het is door de aanwezige MR-leden als een zeer waardevolle avond ervaren. Hopelijk wordt dit volgend schooljaar ook op deze manier vorm gegeven.</p>	
<p><b>11. Stand van zaken wijzigen schooltijden</b> Op dit moment zijn er nog te weinig stemmen binnen om een beeld te krijgen van de stemming. Op 1 april wordt de uitslag definitief. Woensdagavond 5 april om 20 uur hebben MR-leden een korte bespreking in Teams.</p>	
<p><b>12. Instemmen Veiligheidsplan</b> Iedereen is akkoord</p>	
<p><b>13. Nieuws uit de GMR</b> -</p>	
<p><b>14. Binnengekomen post en vacatieregeling ouders</b> -</p>	
<p><b>15. Mededelingen</b> -</p>	

Notulant: Vera Aarts